

## 國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 體育政策 來源 民生報 日期 780809 版面 二版

# 體育團隊赴大陸 能否解禁？

## 中華奧會完成安全評估 政府近日宣示決定



【本報訊】中華奧會昨(八)日正式向教育部提報「恢復赴大陸比賽安全評估報告」，李慶華秘書長表示，體育團隊赴大陸比賽能否「解禁」，政府近日內會有政策性宣示。他並指出，中華男女手球代表隊已報名參加本屆亞洲杯男女手球錦標賽，在比賽未取消，政府也未正式宣布不去之前，手球代表隊赴大陸比賽的有關手續仍如常進行。

李慶華指出，體育團隊赴大陸比賽因六四天安門事件緊急喊停後，中華奧會原則決定以七月下旬第十四屆北平亞洲杯拳擊賽各國赴賽及比賽期間安全狀況，以評估是否恢復赴大陸比賽，並提報政府有關單位決策參考。

中華奧會日前完成此項評估報告，並於昨天正式提報教育部，評估報告主要內容包括①本屆亞洲杯拳賽共有日、韓、菲、泰等十三國代表隊赴賽，②期間未發生選手及隨行記者安全問題以及③本屆亞洲杯手球賽目前報名情形。報告中同時附有今年預定在大陸舉行的正式錦標賽名稱及舉行日期的表格。

第五屆亞洲杯男子及第二屆女子手球賽定八月廿至卅日在北平舉行，根據亞洲手球協會資料，目前男子組共有日、韓、香港、

科威特、伊朗、印度、卡達、巴基斯坦、大陸及我國等十一支隊伍報名，女子組有日、韓、香港、大陸及我國等五支隊伍報名。李慶華表示，是否恢復體育團隊赴大陸比賽，完全是政策性問題，中華奧會無權作決定，僅能以事實陳述供政府有關方面決策參考；中華奧會昨天將此項事實陳述報告正式行文教育部，相信政府近日內會有政策性宣示。

